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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 24 DE SEPTIEMBRE DE 2009 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 10 DE SEPTIEMBRE DE 2009. 
 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Comunicado que suscribe la maestra María del Rocío Corona Nakamura, en 

el que solicita licencia sin goce de sueldo para retirarse del cargo de regidora 
de este Ayuntamiento, por siete días a partir del día 13 de septiembre de 
2009. 

 
2. Oficio 556/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
donación de un equipo de cómputo a favor del municipio de Mascota, Jalisco. 

 
3. Oficio 560/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la baja del 
padrón de inventario de un vehículo propiedad municipal. 

 
4. Oficio 563/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
donación de diversos bienes muebles a favor de la Escuela Secundaria “Fray 
Junípero Serra”.  

 
5. Solicitudes de Juan Martín Nicolás Jiménez, Representante Indígena de la 

Zona Metropolitana y del Movimiento Antorchista, para que se les autoricen 
diversos apoyos. 

 
6. Oficio D.G. 2354/09 que suscribe el ingeniero Ricardo Oliveras Ureña, 

Director General de Obras Públicas, mediante el cual remite propuesta de 
modificación al decreto D 87/27/09. 

 
7.  Solicitud de Gustavo Raúl Ruiz Velasco Nuño, Arrendatario de la Plaza de 

los Mariachis, para que se autorice colocar placas alusivas al fundador del 
Mariachi Vargas de Tecalitlán y al Consejo Regulador del Tequila. 

 
8. Solicitud de Ernesto Serrano González, Promotor del Proyecto y Coordinador 

de Padres de Familia de la Zona Oriente del Sector Libertad de Guadalajara, 



Pafazosl, para que se suspendan las obras de remodelación de la Unidad 
Deportiva Número 41. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1.  Dictamen correspondiente a la solicitud de J. Jesús Navarro Loza para que 

se le autorice el manejo de crematorios en este Municipio. 
 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor con licencia Salvador 

Caro Cabrera, para que se instruya a las Direcciones Generales de Recursos 
Humanos y a la de Seguridad Pública, elaborar un programa a efecto de 
reubicar a los elementos de la corporación policial que demuestren excelente 
desempeño, y así lo soliciten, en las zonas operativas próximas a sus 
domicilios. 

 
3. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para llevar a cabo operativos 

en los tianguis que se instalan en este Municipio, a efecto de verificar que 
cumplan con el horario establecido. 

 
4.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya al 

Tesorero Municipal instrumente política integral de austeridad emergente. 
 
5.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para que se realicen las acciones de rehabilitación y mejoramiento a las 
instalaciones de la Unidad Deportiva Número 34, “Pichojos Pérez”. 

 
6.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para solicitar información respecto al proyecto del viaducto Lázaro Cárdenas 
y del puente colgante que se pretende construir. 

 
7. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Salvador Caro 

Cabrera y José Antonio Romero Wrroz, el primero con licencia, para que se 
autorice la homologación de los emolumentos que reciben los vigilantes de la 
Dirección de Prevención Social respecto a los que reciben los vigilantes 
adscritos a la Dirección de Juzgados Municipales; así como la solución a las 
carencias existentes en la Dirección General de Justicia Municipal y en la 
Dirección de Asuntos Internos y Jurídicos. 

 
8. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para dar solución a la problemática de inseguridad vinculada al mal estado 
físico y falta de mantenimiento que sufre el área verde urbana que se localiza 
en las avenidas Manuel Acuña, Herrera y Cairo, Terranova y Rubén Darío, en 
el Fraccionamiento Providencia. 

 



9. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para investigar las presuntas 
irregularidades en la expedición del dictamen de trazo, usos y destinos 
039/Z2/E-2006/2693, que autoriza la construcción de 140 viviendas en el 
inmueble ubicado en la calle Montevideo colonia Lomas del Valle.  

 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para que se autorice la suscripción de un convenio de coordinación y 
colaboración con el Gobierno del Estado a través de la Secretaría de Vialidad 
y Transporte, para llevar a cabo una campaña de prevención de accidentes 
de tránsito y disuasión, dirigido a conductores en estado de ebriedad bajo la 
modalidad de aplicación del alcoholímetro. 

 
11.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene como finalidad 

solicitar a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales así como a 
la Comisión Nacional de Áreas Naturales Protegidas, su manifestación oficial 
sobre la modificación al uso de suelo del predio conocido como “El Disparate” 
contemplado en el Plan Parcial de Desarrollo Urbano correspondiente al 
Distrito Urbano Zona 3 Huentitán Subdistrito Urbano 2 Zoológico. 

 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Leobardo Alcalá 

Padilla y Mauricio Navarro Gárate, para que se instruya a la Dirección 
General de Seguridad Pública, impartir curso de primeros auxilios al personal 
operativo a su cargo. 

 
13.  Dictamen correspondiente al oficio DPL-910 LVIII-08 que suscribe el 

Secretario General del Honorable Congreso del Estado de Jalisco, mediante 
el cual remite el acuerdo legislativo número 692-LVIII-08, que exhorta a este 
Ayuntamiento indique en Sistema Braille la nomenclatura de las calles. 

 
14.  Dictamen correspondiente al oficio 051/06/2009/674 que suscribe el Vocal 

Ejecutivo de la Comisión de Planeación Urbana, mediante el cual remite 
expediente correspondiente al Plan Parcial de Urbanización de la acción 
urbanística denominada “Terralta”. 

 
15.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal, para que se apruebe la suscripción del Acuerdo 
Específico de Ejecución, para la Colaboración y Aplicación del Programa de 
Apoyo a la Infraestructura Cultural de los Estados (PAICE), con el Poder 
Ejecutivo del Estado y el Pode Ejecutivo de la Federación, a través de este 
último, del Consejo Nacional para la Cultura y las Artes (CONACULTA). 

 
16. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Pablo Vázquez Ramírez, 

para que se resuelva el expediente del ciudadano Candelario Hernández 
Martínez, relativo a la invasión de un predio de su propiedad por parte de 
este Ayuntamiento. 



 
17. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que suscribe la regidora Celia 

Fausto Lizaola, para revocar los decretos D 88/16/09 y D 88/17 Bis/09; así 
como se integre un grupo interdisciplinario para que elabore programa de 
aprovechamiento con los estudios técnicos que lo fundamenten, para 
proponer al Congreso del Estado declare la Zona de la Barranca de 
Huentitán como Área Natural Protegida. 

 
18. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que suscribe el regidor Álvaro 

Córdoba Pérez, para que se abroguen los decretos municipales D 88/16/09 y 
D 88/17 BIS/09. 

 
19. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que suscribe el regidor 

Leobardo Alcalá Padilla, para que se abroguen los decretos municipales D 
88/16/09 y D 88/17 BIS/09. 

 
20.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a las 

Direcciones Generales de Servicios Médicos, Recursos Humanos, 
Administración, Obras Públicas y Tesorería, gestionen los recursos 
necesarios para la instalación y funcionamiento de Unidades Médicas en 
aquellos edificios de gobierno que cuenten con al menos cien trabajadores. 

 
21. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Myriam Vachéz 

Plagnol, que tiene por objeto que este Municipio y la Secretaría de Cultura 
del Gobierno del Estado de Jalisco, a través de la Red Estatal de Bibliotecas 
Públicas, integren la biblioteca del Laboratorio de Arte Variedades LARVA a 
la Red Estatal de Bibliotecas. 

 
22. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor con licencia Salvador 

Caro Cabrera, para reformar los artículos 51 y 108 del Reglamento de la 
Administración Pública Municipal de Guadalajara; así como la creación de 
Juzgados Municipales, Unidades de Atención Integral a Víctimas y Ofendidos 
del Delito y Centros de Mediación en las nueve bases operativas de la 
Dirección General de Seguridad Pública. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS.  


